

楊受成率領旗下藝人謝靈鋒、容祖兒、蔡卓妍親身飛到俄羅斯觀戰。



賽前譚詠麟睇好法國贏。



阿倫楊受成撐法國隊捧走世盃

香港文匯報訊(實習記者 梁敏儀) 2018世界盃冠軍爭霸戰已於昨晚香港時間11點上演,大批香港藝人遠赴俄羅斯觀戰,當中包括楊受成率領旗下藝人謝靈鋒、容祖兒、蔡卓妍親身飛到俄羅斯觀戰,而明星足球隊譚詠麟(阿倫)、曾志偉、許志安、梁漢文、羅家英、孫耀威和陳美詩等齊齊欣賞終極之戰!賽果到底是法國隊還是克羅地亞奪冠?好快就揭曉。而人在俄羅斯的羅家英眼光獨到,前日買中英格蘭0:2波膽,至於冠軍戰,譚詠麟、孫耀威及楊受成都睇好法國贏!

早前曾志偉現身ViuTV講波到,嘩口贏晒波膽。我們代人高興,only you only you。」家英哥說:「講你聽啊,呢D嘢要聽老婆話。」阿姐此時即話:「我叫你買2比1喇!」

家英買中英格蘭波膽

家英哥補充指阿姐對英格蘭有情意結:「唔想他們輸得咁慘,但我就覺得贏就要贏到盡,所以買咗2比0,最後咪中咗波膽囉!」及後阿姐再講到克羅地亞對法國冠軍大戰時,她則捧買紅白球衣的克羅地亞,但家英哥竟然胸膽反對,並說:「反對!我買法國贏!」此時剛有一位穿着克羅地亞球衣的外籍人士經過,他們就請對方理一齊講吓「心水」,羅家英說:「我們見人講人話,見鬼講鬼話,有隻鬼

係度(指外國球迷)。其實我都話法國贏。」最後,阿倫就表態:「我買2比1法國贏!」孫耀威讚莫斯科非常乾淨,第一次到莫斯科的孫耀威則表示:「Yeah,發覺莫斯科非常之乾淨,好有呢個世界盃的氣氛。」孫耀威又表示因為今日(昨日)係final嘅,好多人着住球衣,個邊仲有人踢緊友誼賽。至於支持邊隊,陳美詩說:「法國。」孫耀威:「咁我都支持法國嘅!Yeah!」

楊受成一直力捧法國隊

愛足球之人楊受成多年來一直力捧法國隊,雖然兩年前的歐洲國家盃,法國隊與葡萄牙隊對決爭冠軍時,法國

隊輸給了葡萄牙,但他仍然繼續支持法國隊。楊受成坦言:「我是法國的忠粉,其中一位10號球員基利安麥巴比只得19歲,速度快、腳法又好,相信在5年後他將成為未來的球王,所以我在這次世界盃決賽法國大戰克羅地亞中,一定是支持法國。」



ViuTV x 明星足球隊去俄羅斯睇波!



各人到莫斯科名勝觀光。



各人齊齊傾心中冠軍,當中譚詠麟、孫耀威都睇好法國贏!



傅嘉莉獲「男朋友」關楚耀現身撐場。

傅嘉莉做定頭飾預陳凱琳出嫁

香港文匯報訊(記者 李思穎) 傅嘉莉(kelly)投資六位數字推出自家髮飾品牌「Faa」,親手製髮飾放在網上發售,昨日特地在髮型師的髮型屋舉行發佈會,並邀得新劇中男友關楚耀現身撐場,兩人更順便宣傳合作的新劇《特技人》會於下月6號首播。Kelly戴上玫瑰髮箍自家作品,穿上低胸露背裙現身,並獲陳凱琳(Grace)親製以花作主題的蛋糕祝賀, Kelly表示:「本身很喜歡整小手作,通常會把製成品放上社交平台分享,得到不少藝人朋友很大回響,從而激勵我創立屬於自己的品牌,全部貨品我親手製作,現有40多個製成品,所有用料在不同地方搜羅各式各樣珍貴素材,好似有天然珍珠、真花、純銀,及裝飾物等,好多不同風格配合場合

配戴。Kelly自言用多年來做模特的私己錢作投資,剛開始階段,未知何時回本,她表示會給藝人朋友試戴,訂購了的藝人有胡杏兒、Grace、朱千雪、小儀等,現在賺錢是其次,反而著緊用家試戴後的意見, Grace好支持我,除了送來花、蛋糕支持,在產品上亦提供不少意見。說到她親手做定出嫁頭飾給 Grace, Kelly笑說:「都可以。」

關楚耀無懼緋聞現身撐

今次Kelly和拍檔合作,稍後更會成立團隊,她笑言:「屋企變了工場,擺放了許多配料,如同山寨廠。」說到她邀請很易惹上緋聞的關楚耀到來,她解釋:「我們合拍《特技人》時已有火花,辛苦出來

成果終於面世,所以請他來是最適合時機。」另外,關楚耀很欣賞Kelly由模特兒變成演員,現在是設計師,所以特地來恭喜對方,並討教做生意心得。曾經在台灣開設餐廳的他透露已退股多時,始終覺得做生意要親力親為,他又指香港租金太貴無意開店,今年希望多放時間在音樂上。近日有傳原本《特技人》接《天命》播出,但網民覺得連續兩劇都是譚俊彥主演很悶,最後無綫將《特技人》延後一星期於8月6日才首播,對此,關楚耀表示不知道,笑言:「證明譚俊彥人氣旺盛,對方正拍攝有關殺人犯角色,拍完後會相約他吃飯放鬆下,或者《特》首播時又吃一餐。」



松岡李那 久保奈奈

松岡李那出寫真 預親手送林德信

香港文匯報訊(記者 李思穎) 日模松岡李那再次推出第三本寫真《I'm Yours》,昨日在書展開鑼前,率先舉行寫真發佈會,更獲Girls Kingdom前成員久保奈奈(Anna)由日本來港擔任特別嘉賓,Anna除了送上鮮花祝賀外,還當場手拿大疊500元現鈔大手買入200本寫真集,哄得松岡心花怒放。

松岡以一身透視大衣加上泳裝性感搭配現身,她和Anna同機由日本返港,兩人甫落機便匆匆趕搭地鐵到現場,松岡透露:「印製了一萬本寫真,希望可以全部售罄,最理想是買來送給媽咪,讓媽咪介紹給其他朋友。」她又主動提到會送給排開男友張建聲,問到會否送給洗米華(周焯華),她不避嫌說:「會呀,如果有時間可以親手送給他,不過大家都很忙,(前男友林德信?)都會送。」松岡透露其中一張最性感相片是雙手遮住胸部,但最後沒放在寫真裡,因會留作秘密武器,說不定成績好會再出特別版。

黃翊望下一站紅館開騷

香港文匯報訊(記者 李思穎) 黃翊相隔25年再戰樂壇,將於10月23日假九展Star Hall舉行《黃翊最愛的你演唱會2018》,身為大排檔老闆的他,在昨日的記者會上特地把場地佈置成大排檔,寓意會預備一場音樂盛宴獻給歌迷。黃翊去年被邀上電視節目獻唱而再被關注,歌迷們得悉他開騷,已預訂了一千張門票支持,他欣喜地說:「如果你們買晒3000張,我就可以加場。」首次開賣飛唱的他,本以為不會緊張,原來是另一回事,他說:「以前表演前會緊張到震,好驚,現在人變得成熟,以為不再緊張,點知有晚發夢,夢見自己站在舞台上唱歌,可是忘記歌詞唱不出來,夢境可能是反映心底一



黃翊

馬浚偉搵願美華做新舞台劇女主角

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由馬浚偉、胡定欣主演的舞台劇《偶然·徐志摩》昨日完成尾場演出,眾演員激動地向觀眾謝幕,馬仔坦言共演出25場,恰巧今年是入行25年,希望未來繼續有好作品送給大家。馬仔謝幕時坦言要在兩、三個小時演出一段人生很疲倦,笑言仍有兩場在新加坡演出,現在已死過23次。胡定欣完成首次舞台劇可謂百感交集,因為台上一半演員都是從公仔箱走出來,與一班專業舞台劇演員合作,才成就到今次演出,並笑稱與觀眾近距離接觸,不論觀眾的手機鈴聲、拿紙巾聲和咳嗽聲都一一印入她心裡,慶幸沒有影響到演出。問到馬仔如何慶祝入行25年,他說:「9月就正式25年,我會繼續新作品來慶祝,11月會開始排新舞台劇,願美華將會做女主角,明年1月就會公演,明年4月也會開拍我寫的新電影。」



舞台劇《偶然·徐志摩》尾場,馬浚偉、胡定欣等演員多謝觀眾支持。

陳敏之台灣拍攝心繫圈子爆喊



區永權 陳敏之

香港文匯報訊(記者 植植) 穿上露腰衫的陳敏之與區永權昨日於尖沙咀出席節目《到此一遊·台北》宣傳,敏之透露於當地逗留17日,非常掛念年僅一歲半的兒子,其中一個拍攝點,有個藝術家幫我們畫畫,但我們睇唔到佢畫咩,過程問係咁傾偈,但只知道我有個仔,點知最後幅畫係我抱住個仔,畫面好似醫院生完個仔嗰時咁,搞到我喊到個妝都晒。酒店又喊咗3次,下次都要帶埋個仔出埠。」問到此行不停食可有增磅?敏之笑指頭一星期已發現包包面,及後即減少食量,更把重任交由拍檔區永權,幸好返港後已把幾磅肥肉減掉。而區永權則坦言增磅後仍未成功減磅,但就感謝敏之的全程沒有穿高跟鞋,以遷就其高度。